

handlich – platzsparend – leicht – geruchsarm

TOI® Wohnungstank

Der TOI® Wohnungstank eignet sich hervorragend für Umbauten, ist leicht und dank dem Geruchsverschluss auch in kleinen Räumen einsetzbar. Tragbar und vielseitig einsetzbar, auch an schwer zugänglichen Orten



TECHNISCHE DATEN:

- Masse: 0,50 x 0,70 m
- Höhe: 0,50 m
- Gewicht: 11 kg
- Tank: geschlossener 150-l-Abwassertank
- Transport: 2 integrierte Tragegriffe

AUSSTATTUNG:

- Tragegriffe
- Geruchsverschluss
- WC-Deckel

BESONDERES:

- eine Person vor Ort zur Mithilfe erforderlich

Technische Änderungen vorbehalten

SERVICE:

- An- und Abtransport mit unseren eigenen Servicefahrzeugen
- Reinigungsservice mit Hochdruckreiniger und umweltfreundlichem Sanitärkonzentrat – täglich, wöchentlich oder ganz nach Ihren Wünschen
- Ordnungsgemässe Entsorgung der Abwasser in Kläranlagen
- Endreinigung
- Regelmässige interne Qualitätschecks
- 24-Stunden-Notdienst



TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch

maniable – peu encombrant – léger – faible odeur

TOI® Réservoir d'appartement

La TOI® Réservoir d'appartement convient parfaitement pour les transformations. Elle est légère et peut être utilisée dans de petites pièces grâce à sa fermeture anti-odeur. Elle est portable et utilisable partout, même dans des endroits difficilement accessibles.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

- Dimension : 0.50 x 0.70 m
- Hauteur : 0.50 m
- Poids : 11 kg
- Réservoir : réservoir d'eaux usées 150 l
- Transport : 2 poignées intégrées

ÉQUIPEMENT :

- Poignées de transport
- Clapet anti-odeur
- Couvercle WC

REMARQUE :

- Une personne pour aider est nécessaire sur place.

Sous réserve de modifications techniques

SERVICE :

- Livraison et enlèvement avec nos véhicules de service
- Service de nettoyage avec nettoyeur à haute pression et détergent sanitaire écologique – quotidien, hebdomadaire ou selon vos besoins
- Élimination conforme des eaux usées auprès des stations d'épuration
- Nettoyage final
- Contrôles de qualité internes réguliers
- Service d'urgence 24 h



TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch

facile da gestire – salvaspazio – leggero – quasi inodore

TOI[®] Serbatoio da appartamento

Il serbatoio da appartamento si adatta perfettamente a ogni abitazione da ristrutturare. Leggero e maneggevole, è ideale anche in luoghi difficilmente accessibili. Grazie ad uno speciale dispositivo antiodore, è utilizzabile anche in spazi ristretti.

DATI TECNICI:

- Dimensioni: 0.50 x 0.70 m
- Altezza: 0.50 m
- Peso: 11 kg
- Serbatoio: serbatoio di scarico chiuso da 150 l
- Trasporto: 2 maniglie integrate

DOTAZIONE:

- Maniglie per il trasporto
- Dispositivo antiodore
- Ciambella WC

→ IMPORTANTE:

- Durante l'installazione è richiesta l'assistenza di una persona.

Con riserva di modifiche tecniche

SERVIZI:

- Trasporto fino al luogo di installazione con mezzi attrezzati
- Servizio di pulizia con dispositivi ad alta pressione e concentrato per sanitari a basso impatto ambientale (tutti i giorni, tutte le settimane o a richiesta)
- Smaltimento a norma di legge degli scarichi in impianti di depurazione
- Pulizia finale
- Regolari controlli di qualità interni
- Servizio di emergenza 24 ore su 24



TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch